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Parlamentul României 
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu 

Circumscripția electorală numărul 42, București 

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România 

Ședința Senatului din data de 12 decembrie 2018

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre responsabilitate, angajament și onoare. În fața 

atacului asupra statului de drept, nu am stat pe gânduri, ci am acționat cu responsabilitate. În 

momentul în care un grup de persoane a confiscat instituțiile statului, am intervenit, prin toate 

mijloacele legale pe care le avem la dispoziție. Am luptat încă din decembrie 2016 în organimsul 

legislativ pentru respectarea democrației constituționale, a drepturilor și libertăților tuturor 

cetățenilor, precum și pentru egalitatea în fața legii.

Acum doi ani, am aflat că am fost ales de către cetățenii din București ca să îi reprezint în 

Parlamentul României.

Acum doi ani, Uniunea Salvați România a spart monopolul instaurat de partidele 

tradiționale și a adus vocea românilor cinstiți și competenți în organul reprezentativ suprem al 

poporului român.

Acum doi ani, am dovedit că poți ajunge al treilea partid din România făcând o campanie 

onestă, o campanie în care cetățeni de bună-credință s-au implicat altruist ca să schimbe România 

în bine, pentru că România a fost făcută de oameni care nu au stat deoparte.

Atunci când democrația a fost pusă în pericol, când am fost la un pas de a pierde totul, noi 

am fost aici și am acționat.

Mai mult decât atât, fiecare dintre noi are propria misiune, în comisiile parlamentare și în 

circumscripții: Am acționat pentru protejarea patrimoniului nostru cultural și natural, participând 

la Conferința UNESCO din Bahrain pentru a salva Roșia Montană. Am condus delegația română
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la cea de-a 41-a sesiune a Comitetului Patrimoniului Mondial de la Cracovia unde am înscris în 

Lista Patrimoniului Mondial (UNESCO) pădurile virgine de fag de la Izvoarele Nerei, Cheile 

Nerei-Beușnița, Domogled-Valea Cernei (Caraș Severin), Masivul Cozia, Lotrișor (Vâlcea), 

Codrul secular Șinca (Brașov), Codrul secular Slătioara (Suceava), Groșii Țibleșului, Strâmbu 

Băiuț (Maramureș). Pădurile virgine sunt ultimele zone în care natura supraviețuieste în forma sa 

pură, fără niciun fel de intervenție umană. Aceste păduri sunt ecosisteme stabile, în care trăiesc 

până la 13.000 de specii, și ele reprezintă 65% din pădurile virgine rămase pe continent (exceptând 

Rusia).

În acești doi ani de mandat, am militat pentru integritate și profesionism în educație, inițiind 

o lege pentru transparență și combaterea fenomenului plagiatului. Am apărat de fiecare dată elevii 

și studenții în Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport, dar mai ales în plenul Senatului.

Am fost în zeci de centre de plasament din țară și am luptat pentru a apăra copiii abandonați 

din toată țara. Pentru că avuția națiunii este reprezentată în primul rând de copii, am ales să fac ce 

n-a făcut niciun senator în istoria României. Am intrat în centrele de plasament, în orfelinatele 

statului român, în casele groazei și am descoperit o României uitată. În prezent, încă mai sunt peste 

20.000 de copii în centrele de plasament Peste 20.000 de copii care au suferit un al doilea abandon, 

care sunt abuzați fizic sau sexual, care sunt maltratați sau care așteaptă zi de o zi o familie care să 

îi adopte.

Le-am transmis copiilor instituționalizați ce vă voi transmite și dumneavoastră: de fiecare 

dată când întâmpinați o problemă, apelați la mine, voi fi acolo pentru voi! De fiecare dată când 

cineva vă interzice un drept, scrieți-mi și mă voi lupta cu toate instituțiile care vă încalcă drepturile 

și libertățile. Împreună suntem mai puternici! Împreună schimbăm România!

Vă mulțumesc! Senator USR,
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